

·访郑州新华医院党委书记、院长陈延宾

本报记者 丁 玲 杨 须 通讯员 裴彩虹 文/图

从党建大篷车到党员政治生活体验馆,从快板宣传党建知识到录制视频讲党史,郑州新华医院党委书记、院 长陈延宾的每一次行动,每一次改变,无不透出其内心深处特殊的党建情结。

自创建郑州新华医院19年来,陈延宾带领团队把最初的新华外科门诊部创建为一级医院,再到二级综合医 院,到2021年荣升为二级甲等综合医院。

一路走来,郑州新华医院致力于以党建为统领,以党建为营养剂,走出了一条以党建促进医院高质量发展的 新路子。



## 红色基因融人血液

何对党建如此执着?那要 刻影响着、感染着他。

医药吐松

人故事,唱着革命歌曲长 的临终遗愿。 大。父母讲述的无数优秀

陈延宾的父亲是一名 过的医生。 资深共产党员,在他病危 纪50年代的老党员。陈延 次党费"。陈延宾向党组织 会办医的道路。 宾从小听着共产党人的感 提出了申请,并完成了父亲

延宾,立志要做老百姓信得 了中国共产党。

陈延宾出生在一个普 时,叮嘱儿子"去世后要给 件,陈延宾放弃了公立医院 过、痛哭过、犹豫过、彷徨 信念,勇往直前。医院这点 通干部家庭,父母都是20世 我盖上党旗,替我交最后一 科室主任的职务,走上了社 过,一度丧失了继续创业的 儿困难算什么,想到这些,

> 院建院之初,受父辈们的影 在时代浪潮中,下过乡 响,加上对党的向往,第一 斗争后,共产党人不怕困 装上阵,医院也一步步走向

一位民营医院院长为 献、真诚为民的感人事迹时 判,而后走向从医道路的陈 同年,陈延宾也光荣地加入 思想上处在"十字路口"的

在艰苦的创业过程中, 2003年,一次偶然事 由于各种压力,陈延宾伤心 军遭遇重重磨难,都能坚定 信心,萌生了放弃医院的念 我就暗下决心,咬牙挺过

共产党人不怕牺牲、无私奉 当过煤矿工人,做过篮球裁 时间就成立了医院党支部, 难、英勇顽强的优秀品质把 正规。

"两万五千里长征,红



郑州新华医院获评郑州市社会组织党的建设工作示范基地

## 坚定信仰勇往直前

"信仰对人的作用,我 织的力量。 有深刻体会。我坚信,信仰 能让人产生巨大的力量,指 州新华医院把会议室进行 明前进的方向。"在医院遇 改造,投资100多万元建成

在陈延宾的带领下,郑 教育。

员干部在潜移默化中受到 到党组织中来,增强全院 的快车道。

强化党建工作各项机制, 大正能量。 到困难时,陈延宾找到了医 260平方米的党员活动室和 增强党组织队伍建设和党 院管理中的"病症"——缺 党建文化长廊,把党章党 员教育工作,积极培养医 规、党的历史事件以图文并 院骨干力量,发展入党积 如何提高职工的凝聚 茂的形式集中展示,营造了 极分子,并借助一系列党 目标、同一步调、同一声音 党建就是铸品牌,抓党建就 力,陈延宾决定要发挥党组 浓厚的党建文化氛围,让党 务活动,将优秀职工吸引 的引领下步入了稳定发展 是增效益。

上下的组织凝聚力、执行 同时,郑州新华医院 力,汇聚起干事创业的强

"党建引领让我们明确 了方向,几年来,我们的职 工队伍稳定,许多优秀人才 事实证明,陈延宾的决 慕名加入了我们的团队。 陈延宾说,抓党建就是把方

## 提档升级传承红色精神

"党的力量来自组织, 组织的刀重源丁基层。作 生的页仕和义务,史是-为医院,我们是社会组织; 共产党员的担当和奉献。 作为党委,我们是党的基层 起来,帮助更多的患者少花 手术,长期实行"五免费", 议。

服务"的办院理念,一心为 诊、专家坐诊活动30多次,模范。 群众办实事、解难事。

为了救治一位106岁的 专家的医疗服务。 乳腺癌患者,陈延宾带领重 摔伤的母亲交给其他医生 实事、解难事。 治疗,自己毅然走向手术

开展"雪碳行动""双百工 让群众在家门口享受省级

症医学科医务人员共同挑 延宾时刻严格要求自己,不 奖章""河南省职工敬业标 郑州新华医院党总支升级 荣获"优质医疗服务领跑 战医疗极限;为了救治一位 忘初心、牢记使命,率先垂 兵""河南省医德医风标兵" 为院党委,为医院的发展 者"荣誉称号。 车祸脑出血患者,陈延宾把 范,多年来带领党员为民办 等荣誉称号,姚宁向社会承 注入了生机与活力。

字事业做出最后的贡献。

郑州新华医院办院初 程"等惠民活动,建立爱心 院始终把党建工作作为医 5000毫升…… 期,陈延宾就提出了"科学 基金,每月拿出6000元用于 院发展的风向标,广大医务 诚信,强医惠民"的办院宗 救助贫困患者,群众受益近 人员自觉践行社会主义核 院被新密市委组织部挂牌 被评为"河南省优秀党务工 旨和"一切从病人出发,一 千万元;成立"豫医联盟新 心价值观,涌现出了多名 为"新密市非公企业和社 作者"。2022年7月,2021年 切替病人着想,一切为病人 华医院分会",开展下乡义 省、市优秀共产党员和劳动 会组织党组织教学基地", 度河南省提升医疗服务十

> 作为一名共产党员,陈 产党员""郑州市五一劳动 升级为党总支。2020年, 项举措标杆单位",陈延宾 诺:生命不息,工作不止,每 2014年3月15日,陈延 月捐出1000元救助困难患 战略引领下,郑州新华医院 路上,陈延宾不会停步,郑

这一切不仅是一名医 了遗体捐献协议,为祖国医 捐献给社会;内科主任、共 特色发展之路

产党员李凤莲,每月吃住在 在他的带动、影响下, 医院27天以上,她先后荣获 华医院通过二级甲等综 建院19年来,郑州新华 郑州新华医院先后又有6"新密市五一劳动奖章""郑 合医院评审。二级甲等 堡垒。"陈延宾说,医院要把 医院主动承担社会责任,率 名同志与河南省红十字 州市劳动模范""河南省劳 综合医院的创建成功,标 党员组织起来、把人才凝聚 先推出了40种单病种限价 会签订遗体、器官捐献协 动模范"荣誉称号;郑州新 志着郑州新华医院在提 一路走来,郑州新华医 来累计无偿献血已超过 实步伐。

宾与河南省红十字会签订 者,并且将遗产的一半无偿 一步一个台阶,走出了一条 州新华医院也不会停步。

2021 年 12 月 24 日 , 新 华医院副院长王跃东近年 质扩能的征程上迈出坚

2021年,在中国共产党 2018年,郑州新华医 成立100周年之际,陈延宾 被郑州市授予"基层先进 大举措标杆单位和优秀个 彩超室主任、共产党员 党支部"荣誉称号。2019 人评选结果揭晓,郑州新华 姚宁,荣获"郑州市优秀共 年,郑州新华医院党支部 医院荣获"提升医疗服务单

凡心所向,素履以往。 在"党建强、医院强"的 党的建设永远在路上,这条



山西省乡宁县委组织部到郑州新华医院交流学习党建工作



党建大篷车活动现场



对106岁老人免费手术后随访

